



上主日因天氣聚變，主日學和崇拜仍照常舉行，出席人數略少了一些，但進行的井井有條；下午的「自我增值課程」因豪雨之故，為安全計，暫停一次。

禮拜一（十一月廿六日）上午前往家庭醫生診所，聆聽十日前的驗血報告，是主的眷顧、保守和賜福，各項結果在穩定中，運動項目仍須努力！

子陽小朋友及其父母親定於十一月一日（主日）凌晨飛返中國無錫市。禮拜一師母和我中午前往麥當勞賓館接載他們往西南區中國城走走，得蒙郭主任款待，享受廣東點心，以表送行。下午我們前往城中心遊覽，這是夏曉亮／袁晶夫婦合家兩個多月來，臨回國前的休士頓半日遊。

禮拜三（十月廿八日）接到南方浸信會神學院陳安安姊妹的郵件告知：

「裴老師 (Dr. Faye Pearson) 十月廿八日去看腫瘤科醫師，並獲悉活體組織切片檢查 (活檢) 結果～癌症是雌激素引發的，現在是第 4 期。這是 HER-2 陰性，意味著乳癌化學治療藥物，不能夠有效地治療這種癌症，也不能治愈（其他種化療只能幫助緩解症狀）。她於兩週後開始化療。

請繼續為她禱告。正如她自己所說的，我們的神仍掌權，所以她心裡很平靜。願主完全掌管她的生命，賜她出人意外的平安，甚至在此艱難的情況下仍歸榮耀給祂。願主也使用她的腫瘤科醫師和醫療團隊給予最適合她的治療。也敬請為她的大哥禱告，他非常的擔心裴老師。

裴老師要我轉達她對您們的愛與謝意。她很感激您們對她的關心與懇切的代禱。」

恩浸人，請你在日常的禱告中紀念主的使女的治療程序，賜裴老師足夠體力面對化療所帶來的難處！

裴教士是我在香港事奉時，認識的一位美南浸信會差往東亞地區的宣教士，非常欣賞、敬佩她事奉的精神和辦事能力。感謝主，曾與她在台灣和香港一同事奉，難得的機緣也！

這個禮拜在休士頓，有機會與近廿位教牧同工和信徒，討論牧場上，在事奉上所遇見的困難和挑戰，確實令人吃不消！我們卻能在電話中同心禱告、仰望主。

禮拜五（十月卅日）上午飛往多倫多，應美恩浸信會李牧師的邀請，擔任十一月一日及八日的主日崇拜講道事奉。八日崇拜後趕返休士頓，翌日飛往德州福和市，出席在 Frisco 舉行的德州華人浸信會教牧同工退修會。敬請代禱。

願主的恩典和平安常與恩浸人同在！

梁德舜牧師